

Filip & Company a asistat Inform Lykos și pe omul de afaceri Octavian Radu în tranzacția ce a vizat grupul IT românesc Sistec



Casa de avocatura *Filip & Company* a asistat, pe de o parte, grupul de origine greaca Inform Lykos, lider pe piața produselor tiparite și servicii de externalizare a procesului de afaceri pentru companii (acționând în calitate de cumparator) și, pe de alta parte, pe omul de afaceri Octavian Radu (acționând în calitate de vânzător), în procesul de achiziție a participațiilor majoritare din cadrul societăților Sistec Next Docs și Sistec Confidential. Formarea echipelor de proiect și desfașurarea asistenței s-au făcut cu respectarea celor mai puternice bariere etice și cu aplicarea protecțiilor tehnice de separare a informației, pentru pastrarea secretului profesional și a confidențialității, potrivit politicii de tip chinese wall.

Tranzacția a vizat un pachet de 65,07% din acțiunile Sistec Next Docs și o participație de 65,45% la Sistec Confidential, cele doua companii furnizând soluții de arhivare, procesare a documentelor și distrugere securizata a documentelor.

„Apreciem ca am putut fi alaturi de Inform Lykos într-o noua achiziție și suntem convinși ca aceasta tranzacție va reprezenta unul din elementele cheie ale succesului susținut de care se bucura business-ul lor în România. Faptul ca cei de la Inform Lykos au fost confortabili cu implicarea noastra atât de partea lor, cât și de partea unuia dintre vânzatori (aplicând principiile de asistența juridica de tip „Chinese wall”) este un indicator al încrederii dobândite de-a lungul colaborarii excelente cu acest client”, a spus **Olga Nița**, counsel **Filip & Company**.

„Suntem onorați ca Octavian Radu ne-a încredințat un nou proiect important pentru grup. Contribuția noastră la aceasta tranzacție reprezinta o dovada a dedicarii și a implicarii noastre constante în tranzacții complexe”, a declarat **Monica Statescu**, counsel **Filip & Company**.

Echipa **Filip & Company** care a asistat grupul Inform Lykos i-a inclus pe **Olga Nița** (counsel) și **Silviu Vasile** (senior associate), iar **Monica Statescu** (counsel) și **Georgeta Gavriloiu** (counsel) l-au reprezentat pe omul de afaceri Octavian Radu.

Avocații **Filip & Company** au avut roluri importante în multe dintre tranzacțiile cheie de fuziuni & achizitii din România, inclusiv privatizari, tranzacții de capital privat sau achizitii strategice.